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分组
班里有 个学生,	他们的编号为从 到 。每天，老师都有一些项目需要学生去完成。每
个项目都需要由一组学生在一天内完成。项目的难度可能不同。对于每个项目，老师知道应
该选择由多少学生组成的小组去完成。

不同的学生对小组的规模有不同的喜好。更准确地说,	对学生 而言,	他只愿意在小组规模介
于 和 之间（含 和 ）的小组工作。每一天，一个学生最多只能被分配到一个小
组工作。有些学生可能未被分配到任何小组中。每个小组只负责一个项目。

老师已选择好接下来 天中每一天的项目。对于每一天,	现需要判断是否有一种分配学生的
方案，使得每个项目都有一个小组负责。

样例
设现有 个学生，且有 天。每个学生对于小组规模的喜好如下表:

学生 0 1 2 3
1 2 2 2
2 3 3 4

第一天共有 个项目。它们所需要的小组规模（小组人数）为 及 。这
时可以将学生分为两个小组,	学生0被分配到小组规模为1的那个组,	而其余3个学生则被分配
到小组规模为3的那个小组。

第二天共有 个项目,	但这一次它们所需要的小组规模分别为 及 。在
这种情况下,	没有一种合适的学生分组方案，因为只有一位同学愿意参加小组规模为1的小
组。

任务
给定对所有学生的描述:	 ,	 及 ,	同时也给定了 个问题的序列	—	每天一个问题。每个问
题包含当天要完成的 个项目,	同时含有一个长度为 的序列 ,	K[i]表示项目 所需的小组
规模。对于每一个问题,	你的程序必须返回是否存在一种小组分配的方案，可以完成当天的
所有项目。

你需要实现两个函数,	它们分别是	init和can：

init(N,	A,	B)	—	grader	在开始时将会调用这个函数恰好一次。

N:	学生的数目。

A:	一个长度为	N	的数组:	A[i]	是学生 愿意加入的小组的最小规模。

B:	一个长度为	N	的数组:	B[i]	是学生 愿意加入的小组的最大规模。
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这个函数没有返回值。

对于 N ,	你可以假设	 A[i] B[i] N。

can(M,	K)	—	当调用完	init	一次之后,	grader	将会连续调用本函数	 	次,	每次对应于
一天的数据。

M:	当天要完成的项目的数目。

K:	一个长度为M的数组,	K[i]表示项目 所需的小组规模。

若可以完成分组去完成当天所有的项目，本函数返回1,	否则，应返回0。

你可以假设	 M ,	且对于每个 	都有	 K[i] 。注
意：K[i]之总和有可能大于 。

子任务
假设 代表所有调用can(M,	K)时的M的值的总和。

子任务 得分 附加的限制条件

1 21 没有
2 13 没有
3 43
4 23

Sample	grader
Sample	grader将以下面的格式读入相关数据:

第1	行:	N

第2,	…,	N	+	1	行:	A[i] B[i]

第	N	+	2	行:	Q

第	N	+	3,	…,	N	+	Q	+	2	行:	M　K[0]　	K[1]　…　K[M	-	1]

对于每个问题,	Sample	grader	都会输出函数can的返回值。


